

Το ακριβό αέριο εκτόξευσε την αξία των ελληνικών εισαγωγών από Ρωσία

Υπερδιπλασιασμό της αξίας των εισαγωγών που έκανε η Ελλάδα από τη Ρωσία κατά το πρώτο τετράμηνο του 2022 δείχνουν τα στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ), εξέλιξη που αποδίδεται στις πολύ μεγάλες αυξήσεις κατά βάση στην τιμή του φυσικού αερίου. Την ίδια ώρα, βεβαίως, λόγω και των κυρώσεων οι ελληνικές εξαγωγές προς τη Ρωσία υποχωρούν σημαντικά. Εξαιρετικά μειωμένες, εξάλλου, είναι οι διμερείς συναλλαγές με την Ουκρανία, κάτι βεβαίως που σχετίζεται με το γεγονός ότι η χώρα είναι σε εμπόλεμη κατάσταση.

Ειδικότερα, σύμφωνα με τα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ, τον Απρίλιο του 2022 οι εισαγωγές της Ελλάδας από τη Ρωσία ανήλθαν σε 491,8 εκατ. ευρώ, αυξημένες κατά 103,9% σε σύγκριση με τον Απρίλιο του 2021. Οι εξαγωγές της Ελλάδας προς τη Ρωσία τον ίδιο μήνα ήταν μόλις 7,7 εκατ. ευρώ, μειωμένες κατά 49,9%. Η πολύ μεγάλη αύξηση των εισαγωγών από τη μια και η σημαντική μείωση των εξαγωγών από την άλλη, είχε ως συνέπεια την περαιτέρω διεύρυνση του εμπορικού ελλείμματος της Ελλάδας έναντι της Ρωσίας, στα 484 εκατ. ευρώ από 225 εκατ. ευρώ περίπου πέρυσι.

Το τετράμηνο Ιανουαρίου - Απριλίου 2022 οι εισαγωγές της Ελλάδας από τη Ρωσία διαμορφώθηκαν σε 2,18 δισ. ευρώ, ενισχυμένες κατά 125% σε σύγκριση με το αντίστοιχο διάστημα του 2021.

Λόγω των κυρώσεων οι εξαγωγές προς τη Ρωσία στο πρώτο τετράμηνο υποχωρούν σημαντικά, ενώ μεγάλη είναι η μείωσή τους και προς την Ουκρανία



Η αξία των εξαγωγών της Ελλάδας προς τη Ρωσία διαμορφώθηκαν το α' τετράμηνο του 2022 σε 42 εκατ. ευρώ, μικρότερη κατά 25,2% σε σύγκριση με το α' τετράμηνο του 2021.

Τα κυριότερα προϊόντα που εισήγαγε η Ελλάδα από τη Ρωσία τον Απρίλιο του 2022 ήταν τα ακόλουθα: λάδια από πετρέλαιο ή από ασφαλτούχα ορυκτά, άλλα από τα ακατέργαστα λάδια 194,55 εκατ. ευρώ, αέρια πετρελαίου και άλλοι αέριοι υδρογονάνθρακες (φυσικό αέριο) 181,36 εκατ. ευρώ και λάδια ακατέργαστα από πετρέλαιο ή από ασφαλτούχα ορυκτά (ακατέργαστο πετρέλαιο) 57,74 εκατ. ευρώ.

Οι εξαγωγές της Ελλάδας στη Ρωσία αφορούσαν κυρίως ακατέργαστα καπνά, πλαστικές μεμβράνες και ελαιόλαδο.

Οι εισαγωγές της Ελλάδας από την Ουκρανία ήταν τον Απρίλιο του 2022 μόλις 3,2 εκατ. ευρώ, μειωμένες κατά 85,2% σε σύγκριση με τον Απρίλιο του 2021, ενώ στο τετράμηνο Ιανουαρίου - Απριλίου 2022 διαμορφώθηκαν σε 57,41 εκατ. ευρώ, μειωμένες κατά 7,3% σε σύγκριση με το αντίστοιχο διάστημα του 2021. Τα προϊόντα που κυρίως εισήγαγε η Ελλάδα από την Ουκρανία ήταν γυάλινα δοχεία, ξηροί καρποί και ξύλινα κιβώτια - παλέτες.

«Κόλαφος» το ιατροδικαστικό πόρισμα για τη Μαλένα και την Ίριδα - «Βίαιος μηχανισμός θανάτου»

Ασφυκτικούς θανάτους των δύο πρώτων κοριτσιών, Μαλένας και Ίριδας, στην υπόθεση της Πάτρας καταδεικνύει το πόρισμα των ιατροδικαστών Νίκου Καρακούκη και Νίκου Καλογριά.

Συγκεκριμένα, στο πόρισμα γίνεται λόγος για «βίαιο μηχανισμό θανάτου», ο οποίος επήλθε ως προϊόν εγκληματικής ενέργειας και συγκεκριμένα ασφυξίας.

«Ο συνδυαστικός αποκλεισμός παθολογικών αιτιών θανάτου οδηγεί, σύμφωνα και πάλι με τη μεθοδολογία εργασίας, στο βίαιο μηχανισμό θανάτου.

Εν συνεχεία με δεδομένο τον αποκλεισμό επίδρασης μηχανικού, ηλεκτρικού ή άλλου παράγοντα, καθώς και δηλητηρίασης, η διαγνωστική προσέγγιση κατευθύνεται στον στερητικό (ασφυκτικό) μηχανισμό θανάτου. Στη συγκεκριμένη περίπτωση τον ασφυκτικό μηχανισμό ως αιτία θανάτου επιβεβαιώνουν τα εξής νεκροψιακά-

Τα ευρήματα που επιβεβαιώνουν τον «ασφυκτικό μηχανισμό ως αιτία θανάτου» «Κόλαφος» το πόρισμα για τους θανάτους Μαλένας και Ίριδας - Καταδεικνύει «βίαιος μηχανισμός θανάτου»



παθολογοανατομικά-φωτογραφικά ευρήματα:

Εκδορές κατά το ριζορίνιο και εντύπωμα στη δεξιά παρειά, κατά τον νεκροψιακό έλεγχο της Μαρίας Ελένης Δασκαλάκη και την επισκόπηση των φωτογραφιών.

Κατώσεις, εν ζωή γενόμενες, στοματικού βλενογόννου/άνω χείλους στόματος κατά τον νεκροψιακό έλεγχο του αβάπτιστου θήλεος Δασκαλάκη και την επισκόπηση των φωτογραφιών, σε συνδυασμό με το ανευρεθέν πανάκι που έφερε ικανή ποσότητα αίματος».

Σχετικά με το πόρισμα των ιατροδικαστών για τα αίτια θανάτου Μαλένας και Ίριδας, όπως μετέφερε το πρωί ο δικηγόρος της, Όθωνας Παπαδόπουλος μέσω ANTI1, η Ρούλα Πισπιρίγκου αγωνιούσε, σημειώνοντας ότι κατά λέξη ανέφερε πως «Εύχομαι να μην μου το φορτώσουν και αυτό», συνεχίζοντας να αρνείται κάθε ανάμειξη στον θάνατο των τριών παιδιών της.